

大学师德标兵个人先进事迹材料 (35 篇)

大学师德标兵个人先进事迹材料 (精选 35 篇)

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 1

肖晖，男，汉族，1980年5月生，中共党员，地球科学与工程学院副教授，石油地质系主任。

以“四有”好老师为标准，不断强化学习，努力争做一名师德为先，热爱教学、倾心教学、研究教学，潜心教书育人的高校教师。教学方面，承担省级教改项目1项，校级教改项目2项，指导国家级大学生科研创新项目2项，获得大学生挑战杯创业竞赛三等奖1项，西安石油大学教学质量奖二等奖1项。科研方面，主要从事油气成藏地质、低温构造热年代学方面的教学和研究工作。主持完成国家自然科学基金青年基金1项、陕西省自然科学基金1项，承担陕西省教育厅重点实验室项目1项，主持完成部级横向课题20余项。在《地球物理学报》、《石油学报》、《石油天然气地质》等期刊发表论文20篇，获陕西省科学技术奖一等奖2项，陕西省教育厅一等奖1项、二等奖2项，西安市科学技术奖一等奖1项，出版专著1部，参编教材3部。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 2

王炜，男，汉族，1979年生，群众，理学院讲师。

自 20__年工作至今，曾参与实验室管理、班主任、教学秘书等工作。先后主讲物理实验、Java 程序设计与实践等课程。年实际授课学时 400 学时以上。教学之余积极参与科研工作，参与多项国家级、厅局级科研项目，近 5 年参加国家自然科学基金 1 项，教育厅科研项目 2 项，校级教改项目 3 项，授权发明专利 1 项。20__年度被评为优秀教师。疫情期间，为正常开展物理实验课程的授课，实验室建立了远程虚拟仿真实验系统。目前由其主要负责该系统的运行维护及信息管理工作。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 3

方松林，男，汉族，1980 年 6 月生，中共党员，人文学院教授，副院长，艺术硕士学位点负责人、环境设计专业带头人。

长期从事环境设计专业的教学与研究工作。专业建设有成果，20__年视觉传达设计专业获批陕西省一流专业。实施教师以老带新办法，全方位提升教师队伍建设质量。注重制度建设，20__年起草制订《西安石油大学人文学院关于教育教学工作奖励与管理办法》。科研成果丰硕，近三年主持陕西省社科项目1项，陕西省哲学社会科学重大理论与现实问题研究项目1项，陕西省教育厅项目1项，学校青年科研创新团队负责人。获20__年度陕西高校人文社会科学优秀成果奖二等奖。发表论文近30篇，出版专著2部。注重教学改革。近三年主持完成校级教改项目2项，顺利完成第四批学校公选课建设项目。作为主要参与者获20__年度陕西省教学成果二等奖，作为主要参与者获20__年度校级教学成果一等奖，作为主要参与者获20__年度陕西高等教育教学改革研究项目立项。积极指导学生参加竞赛，获国家级奖项2项、省部级以上奖项10余项，个人多次被评为“优秀指导教师奖”。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇4

董会，男，汉族，1981年11月生，中共党员，材料科学与工程学院副教授，焊接系副主任、党支部书记。

工作以来，严格遵守法律、法规，遵守师德规范，潜心教学研究。工作认真，积极承担教学科研工作。先后承担7门本科生课程，1门研究生课程的教学工作。指导研究生12名，毕业7名，1人获省级优秀毕业生。获省级教学成果奖1项。指导学生学科竞赛获省

部级以上奖励 4 项，指导学生大创等科研训练项目 14 项。20__年获校级优秀教师。作为焊接系副主任，积极承担学科建设工作。积极组织本单位教师开展教学法活动。主持申报的国家级一流专业建设点已获批，作为联系人申报的工程认证已受理，作为主要参与者申报的西安市重点实验室已获批。作为党支部书记，积极带领所在单位党员和群众开展政治学习，发挥战斗堡垒作用，举办了焊接专业校友系列论坛，师生交流论坛等活动，获西安石油大学优秀党员。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 5

卢胜男，女，汉族，1982年4月，中共党员，计算机学院副教授，数据科学与大数据技术教研室主任，计算机学院党委组织委员。不断加强自身师德建设，努力做到“德高为师，身正为范”。

20__年“西安石油大学优秀教师”。作为数据科学与大数据技术教研室主任，积极配合学院做好新专业建设，完成了“大数据专业实验教学软硬件平台建设”项目的调研、招标及采购工作。组织并完成数据科学与大数据技术专业20__版本科培养方案和教学大纲的调研论证及修订工作，全新制订本专业15门专业课程的教学大纲和实验大纲、4门课程设计教学大纲。主持教育部产学研合作协同育人项目1项，分别主持和参与校级教改项目1项；先后获得院级和校级“青年教师讲课比赛”一等奖，20__年“西安石油大学教学质量奖”一等奖，指导学生完成大学生创新创业训练计划项目2项。同时，积极协助学院做好网络工程专业工程教育认证各项工作。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇6

杨玲，女，汉族，1966年1月生，群众，石油工程学院副教授。

任教以来，先后主讲了《采油工程 I》《石油工业概论》《采气工程》等课程。在教学上，重视运用“启发式”、“讨论式”教学，多方面、多渠道调动学生学习积极性和主动性。把课程内容融入思政元素，激发学生学石油爱石油的热情。工作认真，爱岗敬业。积极参与学科专业建设，多次参与完成石油工程专业培养方案的制定及教学大纲的编制。20__参与完成的《采油工程 I》校级精品课程建设顺利通过验收。20__-20__年参与完成陕西高等教育教学改革研究项目“基于协同创新战略联盟打造‘工程化’师资队伍的研究与实践”和陕西高等教育教学学会项目“虚实并举的可交互工程设计类课程教学模式探索”；获得教学科研成果奖励 4 项。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 7

冯小东，男，汉族，1970 年 9 月生，群众，体育系副教授。坚持党的教育方针，忠诚于党的教育事业；积极探索本学科教学改革，完善教学研究方法，提高自身业务能力，遵守职业道德。参与完成各级课题五项，主持和参编相关教材著作十余部，发表各类论文二十余篇（其中核心论文三篇）。

20__年获得我校青年教师讲课比赛优秀奖，20__年获得陕西省高校体育科研论文报告会优秀奖，20__年获得校级“优秀教师”称号，20__年全国石油高校体育科学论文报告会二等奖。所带的校大学生男子足球队先后获得 20__年和 20__年省级冠军、20__年省级亚军、20__年西北赛区亚军、20__年全国总决赛第七名，本人多次荣

获“最佳教练员”称号。从教 30 年来，从未迟到早退，耐心示范讲解技术动作，认真指导学生毕业论文，关心关注学生心理和思想，引导学生树立正确的人生观、价值观，世界观。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 8

黄莉，女，汉族，1974年12月生，中共党员，经济管理学院副教授，会计学党支部宣传委员，陕西省改革发展研究会秘书长。

从教20年来，热爱党的教育事业，秉承寓教育于教学、寓教育于日常的育人理念，教书育人取得累累硕果。承担一线骨干教学科研任务，教学任务充实，年均工作量500以上，培养研究生95名，获得多项科研和教学成果奖，多次被评为学校和学院“学生最喜爱的教师”。主持完成省社科基金、省教育厅基地重点项目、企业大型决策类课题10余项。主持完成省级和校级教改项目，以学生为中心推动教学改革，创新教学模式，受到学生和专家的高度评价。始终以培养学生创新精神和实践能力为目标，学生专业技能培养成绩突出，获得多项全国奖项及十余项省级奖项。积极服务社会、宣传学校，具有良好社会影响力，担任省改革发展研究会秘书长和省审计学会理事，近10年来为我省政府机关和大型企业开展审计会计类讲座年均10余次，获得广泛认可和赞誉。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇9

徐竟天，男，汉族，1973年12月生，中共党员，电子工程学院副教授，安全工程教研室主任。

从事一线教学工作以来，教学工作量饱满，年均工作量超过550学时，近两年教学工作量分别为834、750学时，均为学院最高，连续多年学生网上评教为优秀。作为安全工程专业负责人主持了专业工程教育认证申报，主持了专业培养方案修改，支持编写专业自评报告，本专业通过了20__年学校本科专业建设校内自评。作为安全工程硕士点负责人，起草了安全工程领域专业学位硕士研究生培养方案（初稿）。作为党支部书记具有较高的'思想政治素质，具有强烈的事业心和责任感。先后获得20__年获校优秀教学成果二等奖；20__年获学校优秀党支部书记称号，当年年度考核为优秀；20__年获学校优秀共产党员称号，当年年度考核为优秀；20__年指导学生参加研究生电子大赛，获得西部赛区二等奖。20__年受聘陕西省教育指导委员会地矿类分会委员，20__年受聘陕西省应急管理厅应急专家。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇10

肖焰，女，汉族，1974年8月生，中共党员，经济管理学院副教授，人力资源管理系主任。

从教 26 年，注重政治理论学习，践行立德树人的宗旨。教学严谨，注重创新，多次获“经管院我最喜爱的教师”称号，先后获得校优秀教师、优秀党员、优秀党部书记等荣誉称号。获省高校课堂教学创新大赛优秀奖。指导学生获得国家级学科竞赛特等奖、一等奖各 1 项，指导学生获批国家级、省级大学生创新创业训练计划各 1 项。出版专著、主编教材各 1 部，主持省部级课题 4 项，发表论文 10 余篇。作为人力专业负责人，恪尽职守，默默奉献，围绕目标达成、特色凝练、团队建设进行整体规划与实施。人力专业获批“国家级一流本科专业建设点”，“省人力资源管理实验教学示范中心”。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 11

徐剑波，男，汉族，1977 年 2 月生，中共党员，机械工程学院讲师，工业设计系主任。

20__教师年度考核优秀，20__、20__教师师德年度考核优秀。入职以来，主讲了 9 门工业设计专业课程，积极指导学生参加全国大学生工业设计大赛、中国研究生石油装备设计创新大赛等学科竞赛，多次取得良好成绩。授权发明专利 2 项、实用新型专利 5 项、外观专利 60 余项。积极参与专业建设，负责 20__版工业设计专业培养方案修订工作，参与工程教育专业认证、省级一流专业和虚拟仿真实验中心的各项申报工作；参与“产品开发设计”和“人机工程学”两门省级精品资源共享课程建设；参与 2 部教材编写，其中

1 部教材获石油工业出版社 20__-20__年石油教材基金资助，1 部教材获省级优秀教材称号。发挥设计类专业优势，积极参与 20__年第七届中国研究生能源装备创新设计大赛的整个宣传资料的设计制作、会场布展等工作。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 12

窦亮彬，男，汉族，1986年8月生，中共党员，石油工程学院副教授，油气井工程教研室主任、党支部书记，西安石油大学“青年骨干教师”。

承担本科生、研究生、留学生《钻井工程》等6门课程教学工作，担任生产实习现场负责人及带队指导老师，教学工作量饱满，评价成绩均为优秀。参与培养8届本科生，指导硕士研究生3人，协助指导博士生、硕士生10余人。指导学生省级大学生创新创业训练计划、中国“互联网+”大学生创新创业大赛、中国石油工程设计大赛等比赛数项并为学生培训传授经验。承担了“石油工程专业”专业认证、博士点申报等部分材料组织撰写工作；负责石工教改班培养方案制订。先后主持国家自然科学基金等各类基金项目10余项，承担和参与中石油、中海油等横向课题40余项。发表学术论文50余篇，其中SCI/EI收录20余篇，出版专著3部，授权发明专利8项，获陕西省高校科学技术二等奖1项。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇13

马武军，男，汉族，1992年9月生，中共党员，辅导员。

自参加工作以来，先后担任机械工程学院辅导员、机械设计制造及其自动化专业学生党支部书记等职务。在日常工作中，坚决拥护党的领导，立场坚定、热爱祖国、遵纪守法，具有良好的思想素质和职业道德，能够出色地完成辅导员岗位职责，分别获“西安石油大学 20__年度先进个人”“20__年度优秀一线专职辅导员”“优秀学生工作干部”“优秀辅导员”等荣誉称号；在科学研究方面，目前已公开发表大学生思想政治教育类论文 8 篇，积极指导学生参加创新创业训练计划项目，并获批国家级项目 1 项，省级项目 3 项；在学科竞赛方面，指导多名学生参赛并获得省级以上奖励 4 项，校级奖励 20 余项。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 14

王红，女，汉族，1979 年生，群众，外国语学院讲师，公共外语第二教学部 B 级线上负责人。

爱岗敬业，积极进取，团结同事，关心学生。在教学工作中，能够认真贯彻党的教育方针，开展课堂思政，认真落实立德树人根本任务。作为公外二部 B 级线上负责人，坚决服从学院、教学部的工作安排，为 B 级教师做好服务。“德为师之本”，作为一名教师，注重自身德行修养。在疫情期间克服重重困难，对学生的学习、生活状况不断跟踪，并及时解决学生问题，确保网络教学顺利开展，获得广泛好评。在 20__年暑假、寒假期间，自发组织学生进行线上讲解答疑 5 次，远程辅导，为学生答疑解惑，助力学生取得较好成

绩。在学生评教中，以 97 分的成绩获得“非常满意”的评价。科研上积极进取，20__年主持参与部级项目 1 项，厅局级 2 项，发表论文 1 篇。生活中，与同事、学生相处融洽，热心助人，热爱公益事业，积极捐款捐物。20__年，被评为工会积极分子。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 15

寇利利，女，汉族，1975年1月生，群众，音乐系讲师。严于律己，以身作则。

在思想、学习、生活等方面做学生的表率，给学生树立一个好的榜样，在具体的教学实践中，始终把师德放在第一位，对学生热心、耐心、贴心，对学生一视同仁。关心学生，尊重学生的人格。尊重学生人格，与每个学生建立平等、和谐、融洽相互尊重的关系，发现和开发学生的潜在品质。努力工作，确保完成各项任务。按时保质保量完成教学任务，不断提高教学业务水平，积极完成系里安排的任务，曾代表音乐系参与了在校外近10场陕西高校音乐联盟学术交流音乐会，得到了各院校领导和同仁的认可与好评，并把这些教学理念及方法运用到教学中去，每学年开展教学实践音乐会，为学生提供舞台实践的机会。近年来，发表科研论文4篇，其中权威3篇；实用新型专利1项；主持并参与纵向课题3项；软著1项。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇16

宋绍富，男，汉族，1974年3月生，中共党员，化学化工学院教授，化工系主任。

作为系主任，认真履行岗位职责，做好专业建设、人才培养方案修订和专业实验室建设，近年来，先后主持申报化学工程与工艺专业工程教育专业认证、国家一流专业建设点、第二学士学位点，均获批；主持化学工程与技术学科第五轮学科评估、化学工程与技术一级学科博士点申报。主持校企合作项目 4 项，参加省级教改项目 2 项，主持并完成教材建设项目 1 项；获中国石油和化工教育教学优秀成果二等奖 1 项，指导学生学科竞赛获得国家一等、二等、三等奖各 1 项。化工系获陕西省师德建设示范团队、校级师德先进集体、校级标杆支部等荣誉称号；本人获校级优秀教师、校级优秀共产党员、专业认证先进个人一等奖等荣誉称号。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 17

我是管理系物流教研室的一名教师。1982 年 1 月参加工作，20__年 3 月到我院任教。在我院五年多的工作时刻里，怀着对本职工作的热爱和对学生的责任心，我时刻以教书育人的理念约束自己。工作中经历了风风雨雨，但看到学生们一批一批地走向社会，成为国家建设的有生力量，就有无比喜悦和成就感。我尊从我院“厚德、崇教、敬业、爱生”的教风，严格要求自己，不断充实自己，更新知识，改善教学，为学生答疑解惑，成为学生的知己，在平凡的工作中做出自己应有的贡献。

一、加强学习，不断提高自身素质

“师者，传道授业解惑”，要完成这一任务务必加强学习。我是一位老同志了，多年从事物流理论研究工作，有必须的专业理论基础，但这不等于就能够胜任教师这项工作。我用心参加各种专业学习，虽年过半百，但坚持干到老学到老。参加广东职业技能鉴定指导中心培训，考取国家职业技能鉴定人力资源考评员；参加华南师范大学高等学校教师培训，通过了《高等教育学》、《高等教育心理学》、《高等学校教师职业道德修养》、《高等教育法规》等的考试，获得合格证书；参加广东职业技能鉴定指导中心组织的培训学习，通过了市场营销理论与基本技能的全面考试。在相关的刊物上发表了《管理风险特性分析》、《企业方法风险之浅析》、《企业风险事件的概率与频率的预测》、《风险型决策的条件与原则》、《勇于创新以奇制胜》等论文。

二、深入研究，不断积累教学经验

五年来的教学经历，我的教学潜质和教学水平提高很大。在平时的学习中认真学习学院下发的《教师手册》，吸收其他老师的先进教学经验，反思自己的优点与不足，不断改善自己的教学工作。刚来学校的时候，是以自己在大学时的学习情景为模板进行课堂教学，授课的知识量虽大，但辛苦备课却未取得很好的成效。透过参加我院的教改实践，发现了问题的症结，这就是教学与职业教育的实际需要相脱节。改变了教学模式后，重视教学中的项目载体，把专业知识贯穿到项目的实施中，改变了课堂上枯燥无味的理论讲授，

让学生在项目的实施中明白知识，效果较好。此外，根据学生基础不一样，安排教学资料，根据实际工作岗位的需要进行培训，贯彻职业教育“6+2”的基本原则。用心参与物流实训室从政府立项到考察、拟定实施方案等工作，深入到康大职院、岭南职院、民航职院等兄弟院校进行实地参观学习。还联系校外实训基地，做好校企合作等工作。

三、团结同事，发扬互帮互助的精神

民办院校的教师流动性相对较大，作为老教师经常接触新来的教师。我能尽自己的所能为新来者带给一些帮忙，如向其带给教学资料、教案等，说相关的状况。做好与同事间的团结友爱、互帮互助。今年初，我系一位老教师老伴意外去世，对其打击很大，当时老师们大多放假未归，我用心主动地多做一些安抚工作，协助学院相关部门处理一些善后事宜。能把同事当做亲人一样看待。

以上是我多年来的一些体验，只是做一些自己份内的工作。我今后还要继续坚守职业道德，发奋做好学校和系里交给的各项工作，为我院的发展及培养更多的实用性人才，做出更大的贡献。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 18

郭艳琴，女，汉族，1972年11月生，中共党员，地球科学与工程学院教授，基础地质系主任。

长期从事沉积学、储层地质学的教学与研究工作。主持和参加国家重大专项项目及横向合作项目 20 余项。研究成果先后获得陕西省科学技术奖三等奖 2 项、陕西省高等学校科学技术奖一等奖 1 项、陕西省高等学校科学技术奖二等奖 2 项，发明专利 1 项；发表论文 70 余篇，其中第一作者发表论文 22 篇；出版专著 2 部，其中第一作者出版专著 1 部。认真做好学科建设等工作。主要完成了“矿物学、岩石学、矿床学”学术学位授权点自评估材料、地质学硕士学位一级学科申报材料、资源勘查工程专业认证材料等的撰写以及地质学专业、国际学生地质学专业本科人才培养方案的修订。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 19

陈兵，女，汉族，1969 年 12 月生，中共党员，机械工程学院教授。

工作 29 年来，始终围绕立德树人根本任务，以提高教书育人质量为目标，不断探索教学方法、研究教学内容，取得了显著成绩。作为专业带头人，树立了本科教学工作的中心地位，落实了“以本为本、四个回归”，“过程装备与控制工程”获批首批国家级一流本科专业建设点。作为教师，强化课程思政建设，将课程教学目标与学生发展需求结合起来，以学生为中心，将教师的教授与学生的学习有机地结合在一起，实现了教师教学水平及学生素质能力培养的共同提升。获陕西省教学成果二等奖 2 项、校级教学成果特等奖 1 项、一等奖 2 项，出版教材 2 部，其中 1 部获中国石油和化学工

业联合会优秀出版物（教材）一等奖。获陕西省高校优秀党员、西安石油大学优秀党支部书记、优秀共产党员、西安石油大学优秀教师称号。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 20

孙浩哲，男，汉族，1992年9月生，中共党员，石油工程学院辅导员。

在校期间承担《心理健康教育》课程教学工作，主持和参与省级、校级课题3项，发表相关学术论文6篇。先后荣获陕西省第七届辅导员素质能力大赛三等奖，20__年陕西省“三下乡”社会实践先进个人，陕西省首届思政网络课程大赛三等奖，西安石油大学第五届、第六届辅导员素质能力大赛一等奖，第二届共青团干部素质能力大赛一等奖，首届心理健康教育大赛三等奖、校级“优秀共产党员”和军训工作“铁人连”优秀指导员等奖励与荣誉称号。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇21

一、不断学习，爱岗敬业。

作为一名教师，我深知学习是终身的事，只有不断学习才能在思想上与时俱进、在业务上强人一筹，才能做一名合格的中华人民共和国教师。在多年的教学工作中，我忠实于党的教育事业。平时注意学习党的各项时事方针、政策，关心国家大事，并运用学到的理论指导自己的工作实践。在五尺讲台上，认真执行党的教育路线、方针、政策，严格按照党的教育政策、教学大纲教书育人、为人师表，全心全意做好教书育人工作。无论在任何岗位，我都以高度的责任感和事业心将全部的热情投入到工作中去，以培养有理想、有道德、有纪律、有文化的社会主义事业接班人为己任，志存高远、爱岗敬业、乐于奉献，自觉履行教书育人的神圣职责。

二、钻研业务、积极教改

作为一名教师，我没有在过去的的成绩上停滞不前，而是高标准严格要求自己，在教学上认真备课、认真上课，开动脑筋、钻研业务，虚心向同行请教；及时批改作业、耐心辅导学生，对学生严而有度，与同学们真诚相处，用爱与学生沟通。同学们都认为我既是值得依赖的教师，又是亲密的好朋友、值得尊敬的长者。

我勤于学习，精于业务，乐于奉献。时逢课程改革，走在课改的前列。作为一名教师，我深感自己的知识匮乏，学习自然成为首当其冲的事情。利用工作之余，多方搜集材料，阅读报刊，转变教育观念，了解课改的新动向。多年来，持之以恒地主动学习课改理论，掌握《新课标》的基本精神，阅读素质教育和新课程改革的理论书籍，使自己的教育理念始终走在时代的前列，更好地服务于教育教学工作。在教学中，试行以学生为主的“合作讨论式”教学模式，打破教师讲、学生听的“一言堂”教学陈规。教学中，一贯实行民主教学，充分相信学生。我常向学生渗透“弟子不必不如师”的观点，打破传统的师道尊严，鼓励学生大胆质疑，师生平等讨论，从不担心学生的脑子够不够使。通过学科研究性内容的渗透和延伸，培养学生检索信息、分析信息、处理信息的能力。通过自主学习、合作学习、探究性学习，实现学习方式的根本性转变。

三. 孜孜不倦，踏实工作。

我的工作作风就是无论做哪一项工作都是脚踏实地、尽心尽责，都是高标准严要求，每一项工作都是有计划、有落实、有检查、有总结，我把自己学到的班级管理经验与学校的实际工作密切结合起来，促使班级管理水平不断提高。我仔细阅读分析其他老师的创新课、研究课，并和其他教师一起不断完善自己的教学方法，使自己学得了不少经验。

四、爱心铺路，沐浴教坛。

“对人好是我做人的最好心得”，这是我的一个口头禅，也是人格的真实写照。对前来请救帮助的老师，我为他们出谋划策，查找资料，竭尽全力，无私地奉献自己。作为老教师，对新教师，更是积极指导，悉心培养，从思想上进行敬业精神教育，培养他们具有良好的师德。组织他们探讨教学方法，提高教学水平。

真情润物细无声：我深刻理解师德内涵，师以德为本，育人品当先，率先垂范，时时、处处严格要求自己，做师生的榜样。地下有一张纸屑，我会弯腰把它捡起；看见扫帚落在教室门口，准会把它收拾好……这一点一滴都从自己做起。

情爱关注“留守孩”：随着我国改革开放步伐的加快，外出务工的农民越来越多，他们为祖国的经济发展和城市建设作出了巨大贡献。然而，外出务工农民子女的教育问题却成为农村基础教育中的一大难题。这些“留守孩子”由于父母长期劳作在外，缺乏家庭的关爱，有的甚至放任自流，有的没有养成良好的生活习惯和学习

习惯，学习成绩差，有的思想品质也存在很大障碍。看在眼里，痛在心头。我全身心地投入到教育、关爱、培养他们的工作中去，

与他们谈心，帮助他们解决困难，陪他们学习、娱乐……。因为学校管理严格、教师们责任心强，所有“留守孩”都得到很大转变，各方面都获得了较好发展。

二十年来，我在教育发展道路上，用自己的爱，自己的汗水，自己的智慧、自己的胆识和魄力，执着地跋涉着、耕耘着、探索着、追求着，也将继续实践着在奉献中闪光的崇高境界。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 22

张__同学在我院从事教学工作已整整十七年。岁月载爱洒桃李，无私奉献默耕耘，在三尺讲台上，凭着对教育事业的热爱和执着，赢得了学生和家长的爱戴，得到了学校领导和同行们的认可。她毕业于沈阳师范学院英语语言文学教育专业，20__年获得西北师范大学教育硕士学位。中国职业教育学会外语教育研究会会员、铁岭市政府外事办特约翻译。

张于 1997 年来我院工作，先后在经贸科、教务科、教务处、对外交流办公室、质量管理办公室工作。曾任原经贸科英语教研组组长、教务科副科长、教务处副处长，20__年至今担任学院对外交流办公室主任、质量管理办公室主任一职。曾被评为学院优质课教师、学院优秀教师，多次被评为学院先进个人、省农委先进个人。

一、作为一名专任教师，她一直把“爱生乐教”作为自己的座右铭，激励自己以育人为己任

张__同学入我院工作至今，始终在教学一线教书育人，从未间断。她心中只有一个信念，不教则已，教，一定要拿出最好的教学水平与最佳的教学方法，把培育祖国最需要的人才作为最光荣、最圣洁的事业。

从教 17 年来，授课内容主要有商务英语专业课程和公共英语课程两大部分。1997 年—20__年在经贸外语科工作期间，作为专任教师，曾讲授精读、泛读、大学英语、外贸英语口语、英美概况、英语函电、外事英语、饭店英语、英语翻译、商务英语口语、商务英语听力等十余门专业骨干专业课程。20__—20__年做管理工作期间，也从未间断教学工作，主要讲授公共英语、商务英语口语、商务英语听力三门课程。授课班级从 1994 级到 20__级共计 19 个年级 37 个班级，实际授课学时总计 4705 学时，年平均学时为 288 学时。多年的英语教学经历，取得良好教学效果。授课语言生动，教学方法灵活，受到学生喜爱。

张__同学热爱本职工作，工作充满热情，兢兢业业，一丝不苟。曾担任国际贸易系 011 班班主任及机电工程系汽车 011 班导师，该班曾是铁岭市优秀班级。班导师期间协助建立学院学生会阳光协会。在教学工作中严格要求学生，在生活中，她对待学生如同孩子、如同朋友。经常关心家境困难的学生，她所教的班级孙海英同学父亲患有肝硬化，常年卧床，张老师对孙海英关怀备至，帮助她树立生活信心，为她提供生活上的帮助，孙同学最终顺利完成学业，至今仍然保持很好的师生情谊。20__年底，学院_班的一个女生不小心将手提包丢失在街里，张老师偶然从居住的社区保安那里得知拾得包的消息，上前辨认，确定是本校学生的，就找到班级里，将包亲自送到学生手中。新年时刻，该学生将亲手刺绣的大大的中国十字绣福字送给张老师。每到新年时刻，来自各地的学生发来的贺卡、信息，打来的电话，是对张老师的祝福，也是她最幸福的时刻。

二、作为一名教师和行政管理人员，她潜心工作，爱洒桃李，视学生为孩子

“爱是教育唯一的秘诀，没有爱，就没有教育。”爱是培桃育李的感情基础，学生一旦体会到这种真挚的爱，就会亲其师，信其道，他们才会主动、愉快地接受教育。她每天微笑着面对每一个学生，她常说“只有真正热爱学生，我们才能自然地流露出微笑。”多年的教学工作，使她感觉育人比教书重要得多。作为职业院校的教师，她感觉到高职学校的孩子一般学习基础差，自信心不足，很需要任课教师的细心疏导、耐心倾听、发自内心的关爱。无论是行政工作，还是每学期的教学工作，她都凭着自己的真情和对学生的爱，出色完成每一项工作。在近20年的教学工作中，她认真上好每一节课，向四十分钟要质量。教学中，她善于挖掘教材，充分利用现代教学手段，运用灵活、恰当、有效的教学方法，使每一节课都生动有趣。张老师在课堂上采用在新加坡学习的经验，分组圆圈桌椅摆放，每组5—6人的组合中，让学习成绩弱的学生担任组长，多给他们锻炼的机会。分组教学的目的是培养学生的团队意识与合作精神。遇到班级里的好人好事，大加鼓励与表扬，以此增强学生的自信心与自我满足感。课堂授课中，注重与学生的眼神交流与心灵对接，从不忽视一个学生的倦怠与懒惰。她以身立教，上好每一课，时刻关心学生的学业、就业、成长、成才，教育教学中，她让每个学生都能从老师的身上感受一种力量，一种期待，一种无私奉献的人格魅力。

桃李不言，下自成蹊。从教多年来，张老师历年的教学评价都是优秀，深受学生的爱戴。三尺讲台阅历春秋，苦苦耕耘。细雨春风滋润桃李，累累硕果，走在教育的路上，她工作并幸福着……

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 23

近代教育学家夸美纽斯说过“教师是太阳底下最崇高的事业。”从教 13 年来，侯老师不断探索教学方法、参与工程实践，他用自己勤恳的工作态度和不凡的教育教学、学术科研业绩诠释了教师这一事业的崇高！

一位严师和七罐废笔芯

初见侯老师是在土木馆 C507 办公室。侯老师坐在办公桌前，敲击着电脑键盘。对面桌子旁，坐着他带的几个研究生，也都在埋首学习。据侯老师介绍，他的很多研究生都是在他的办公室里学习工作的。侯老师说：“他们在这学习，我可以随时了解他们的学习进度。这样才可以提高学习效率嘛！”

侯老师的研究生土木工程学院研 16 级厉立兵说：“侯老师上课特别认真。”

不仅上课认真，侯老师对所带的研究生的论文质量要求也十分严格，据侯老师介绍，他的研究生从完成论文初稿，到拿出去投稿，至少要经历三个月的时间。“正常的话不低于 10 稿。”侯老师如是说。而每一稿，侯老师都会认真地从头改到尾。在厉立兵向记者展示的论文第 6 稿中，记者看到，稿纸上还是布满了侯老师用红笔做的批注。厉立兵向我们介绍：“这篇论文我已经改了 13 遍了，每次交上去侯老师都会逐字逐句地审阅，然后提出修改意见，基本上每一篇成型的稿子都要经历三到四个月的时间。”

侯老师的办公桌上，已经积攒了满满一罐用过的红笔芯，这样的笔芯，十几年来，侯老师攒了七罐。

作为导师，侯老师对所带本科生班级的学习要求也十分严格。“学习是第一位的。”他这样对每一位学生说。在班风建设中，他提高学习成绩在奖学金评定标准中的比重。虽然有些同学对此举表示不理解，但是侯老师却认为：“以后走上社会，同学们就会明白我的良苦用心。”不仅如此，侯老师还会在每学期初的班会上对本学期的课程作出具体分析，并为同学们提出学习建议。班里如果有学生考研，他还会为大家分享考研最新讯息，给同学们加油打气。在考研学生复试受挫时，侯老师还会尽力帮助他们联系调剂的具体事宜。

为了方便为学生答疑，侯老师建立了QQ群，学生有问题随时在QQ群里提问，偶尔有同学提出了他不熟悉的问题，他也会帮助查找相关资料，尽心尽力，从不推辞。

既为严师，亦作益友，侯老师凭借认真严谨的负责态度，走进了学生的心中。

时光不负有心人

在侯老师看来，每一位老师，都应该做到“能够上好每一门课”，而这个“好”字，无疑不似说起来那么简单。作为一位严师，侯老师不止对学生严格要求，对自己更是严格。

刚进入烟大工作时，侯老师主要承担防灾减灾方向限选课的教学工作。后来，他又承担《土力学》《基础工程》的课程教授任务。刚承担《土力学》课程教学时，为了克服专业方向不对口的困难，侯老师认真研读每一本专业基础教材，书架上一本本《规范》，侯老师不知道翻阅了多少遍。在侯老师的办公室，记者看到侯老师的教材也同他批阅的研究生论文一样，上面布满了红色的笔记和公式。记者问：“您上课前都要把教材完整地看一遍吗？”“一遍哪够？”侯老师笑答，“这些知识点都是一条条、一遍遍‘抠’出来的。”在20__-20__年，侯老师将他大部分的时间都投入到了探索教学方法当中。

由于专业的特殊性与复杂性，《土力学》这门课程必须要结合工程案例来讲解。因此，只要有机会，侯老师就去参与工程实践。“这是接触工程案例最好的机会。”侯老师如是对我们说。而每次工程实践结束后，侯老师都会把工程地质资料保留下来，作为学生毕业设计和课程设计的参考资料。

那时，侯老师带着四个班的《基础工程》和《土力学》，一周要上两次课，他也是一边学习一边教学，加之自身对土力学的知识比较感兴趣，因此也常常备课到深夜。20__年的一个周五，侯老师在给学生上完课后，便赶去北京出差。为了不耽误下周一第一二节给学生们上课，在北京出差两天后，侯老师决定搭乘周一凌晨的飞机赶回烟台。侯老师提前四小时到达北京首都机场，在机场候机时

利用网络查阅资料，对当天上课讲授内容中不清楚的环节再次进行查阅和梳理。谈及这段经历，侯老师感慨道：“这上课可是个良心活儿啊，一分也偷不得懒。”

侯老师除了带本科生的课程，还需给研究生上课、带研究生学习搞科研，与给本科生授课不同的是，研究生需要做更多的工程实践，将学到的知识在实践中融会贯通。因此，带着研究生们去做工程实践、分析工程案例便成了家常便饭。据侯老师的研究生回忆，有一次和侯老师去烟台龙湖四期地质勘查现场做地基动力参数测试的工作，让他对老师更加心生敬佩！由于做脉动测试的最佳环境是在人流量、车流量干扰小的时候，那次工程实践侯老师便选择在人们休息和车辆较少的时间段去做。侯老师的研究生高雷说：“记得当时是在11月份，天特别冷，侯老师带着大家到工地去做测试，从19时到23时30分，侯老师都陪着我们一起，给大家作指导。当时内心是非常感动的，非常感谢侯老师。”

要先保证人活着救人才有意义

作为城市基建工作的参与者，每一次看到自己参与的工程完工，侯老师都有一种自豪感。这些年来，侯老师参与过的最大工程是哈尔滨轨道交通地震安全性评价，那是在哈尔滨工业大学土木工程学院博士后流动站工作期间。侯老师笑说：“说来遗憾，地铁完工后我还没有坐过呢！”

作为防灾减灾专业的学者，侯老师一直将防灾减灾这件事挂在嘴边，放在心上。20__年5月12日，汶川发生8.0级地震，侯老师原来的博士单位选择了都江堰这座城市做震害调查，并邀请已经毕业的侯老师去帮忙调查，侯老师没有迟疑，商定好时间后就带着防灾减灾方向的研究生赶赴了都江堰。由于调查工作量非常大，侯老师和学生吃过早饭就前往调查现场，晚上回来后又加紧将照片资料和调查数据归档。据侯老师回忆，那个时候基本上整个白天都在外边跑，天黑到看不清建筑物了才返回住处，每天的休息时间只有四五个小时。虽然工作异常辛苦，侯老师却从不觉得累。侯老师说：“国家和人民经历了这么大的灾害，我和学生能尽一点微薄之力，心里也算是有个安慰。这段经历我一辈子都忘不了。”

当专业理论贴合实际时才具备可施行的价值和意义。一次，东北的一个矿井发生了坍塌事故，侯老师所在的一个交流群里，大家都在讨论救援方案，救援难度看似不大。在大家都从专业角度给出钻井建议时，侯老师却建议先给被困者提供足够的水和食物。后来这一建议也被救援组采用，最终，将矿井下的被困者成功援救出来。侯老师在给学生们上课时，也常常会引用这个例子，他告诉学生们：“专业理论需贴合实际，科研成果要向生活转化。具体问题具体分析，要先保证人活着，救人才有意义啊！”

此外，侯老师作为烟台市九三学社的社员，同时担任莱山区的政协委员，为地方建言献策，贡献了自己的一份力量。他关心时事

热点，关注生活中遇到的问题，在防灾减灾方面，提出了关于中小学校舍加固、消防安全、样板城市等具有可执行性的提案，并积极配合回访，努力推动提案落实，做到了有始有终。

星光不问赶路人，时光会记录每一位行者的追梦路程与辛劳付出!侯老师的故事告一段落，但他的工作却远未结束。“师者，人之模范也!”侯老师牢记这一名言，他在工作中处处做到为人师表，率先垂范，以自身高尚的师德师风影响和引导学生。

大学师德标兵个人先进事迹材料 篇 24

杨绍林，男，中学一级教师，20__年毕业于南京师范大学，20__年8月参加工作。自参加工作以来，一直从事通用技术教学，社团辅导工作。爱钻研、好创新的他多次参加市、区优质课比赛和青年教师基本功大赛并获奖，所著论文多次在市、区获奖，所带社团在南京市创意制作挑战赛中取得了优异的成绩，并被评为年度优秀辅导员。学生是学习的主人，是班级的主人，是他的教育理念和

管理理念。

杨绍林自20__年参加工作以来，政治上积极要求进步，工作中始终严格要求自己，为人师表，教书育人，遵纪守法，爱岗敬业。

在教学中，能精心设计每节课的教学程序，精心备好每节课的教学内容，课堂上能精心组织课堂教学的每个环节，既注意教学的科学性又注意教学的艺术性，更突出学生学习的主体性，真正做到每一节课都能使每个学生既能学到知识又能提高能力，课后能做好学生的学习辅导工作，积极帮助学生解决学习上的疑难问题。

坚持“走出去”，积极组织带领学生参加各类竞赛，20__年带领学生参加南京市创意制作大赛，获得南京市一等奖，荣获“南京市优秀指导教师”荣誉称号，20__年带领学生参加南京市中小学创意制作挑战赛，荣获中学组“金陵杯”金奖。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/227164152130006166>